
 

   

 

           CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN 

           VOLUNTARIADO 

 

                                                2024 

        

 PARTICIPACION: 85 %  SI NON NS/NC Total   

 SATISFACCIÓN XERAL             

 Recomendarías o voluntariado? 100% 0% 0% 100%   

  MOI BEN BEN REGULAR MAL NS/NC Total 

 Cómo valoras a túa integración na misión?  95%  5% 0%  0%  0% 100% 

 COMUNICACIÓN E INFORMACIÓN             

 

 
Consideras que a información que che transmitimos, para as actividades e tarefas a 
realizar, é clara e suficiente? 91% 9% 0% 0% 0% 100% 


